RNDr. Sprta Frantisek S0 10097 744

Od: RNDr. Sprta Franti$ek
Odeslano: 16. Unora 2024 8:27
Komu: 'RCZE Office'

Piedmét: objednavka

Prilohy: Ptiloha k objednavkam.doc

Objedndvam u Vas nasledujici reagencie:
942-903 Souprava testl Tnl ............

S pozdravem F. Sprta, Vojenska nemocnice Brno
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RNDr. éErta Franti§ek

Od: Novakova, Diana DIANO [diana.novakova@radiometer.cz]
Odeslano: 21. Unora 2024 12:07

Komu: RNDr. Sprta Frantisek

Predmét: RE: INVOICE_CZ073665.xIsx

V souladu ze zikonem o registru smluv &. 340/2015 Sb. Timto
Potvrzujeme Vasi objedniavku ze dne 16.2.2024
ktera prevySuje 50.000,- K¢ bez DPH.

VySe bez DPH 147 227,54 K¢
DPH 21% 30 917,78 K¢

Vyse celkem véetné DPH 178 145,32 K¢

S pozdravem

Diana Novakova | Customer support Administrator | RADIOMETER s.r.o.
Kfenova 3 | 162 00 Praha 6 | +420 220 400 300 | diana.novakova@radiometer.cz

Whatever comes next, we make sure life comes first
=
RADIOMETER i§)

A part of Danaher Corporation

From: RNDr. Sprta Franti$ek <FSprta@vnbrno.cz>

Sent: Wednesday, February 21, 2024 11:58 AM

To: Novakova, Diana DIANO <diana.novakova@radiometer.cz>; Ivana Skoupa <ISkoupa@vnbrno.cz>
Subject: RE: INVOICE CZ073665.xlsx

This Message Is From an External Sender

This message came from outside your organization. Use caution when opening.

Dobry den,
K této objedndvce nebyla vystavena akceptace!
S pozdravem F. Sprta

From: Novakova, Diana DIANO [mailto:diana.novakova@radiometer.cz]
Sent: Wednesday, February 21, 2024 9:43 AM

To: Ivana Skoupd; RNDr. Sprta FrantiSek

Subject: INVOICE_CZ073665.xlsx



